

ПОСЛЕ ГАСТРОЛЕЙ

На днях, после трехмесячной гастрольной поездки в Волгоград и на Украину, в Астрахань вернулся коллектив областного драматического театра имени С. М. Кирова.

Как прошли гастроли? На этот вопрос корреспондента «Волги» отвечает директор театра Алевтина Ивановна Иванова.

— Общий, наиболее краткий итог гастролей можно, пожалуй, выразить в двух цифрах — 200 и 70 тысяч. Первая — число спектаклей, показанных нашим театром за время поездки, вторая — количество зрителей, посмотревших эти спектакли.

Приехав в Волгоград, мы очень волновались: ведь здесь часто бывают прославленные театральные коллективы, как-то нас примут? Но уже первые спектакли рассеяли наши сомнения, зрители были очень отзывчивы, щедры на похвалу, и это не могло не вызывать ответных чувств у актеров, которые играли с большим подъемом.

Вот с такой хорошей творческой зарядкой и отправились мы на Украину. Нам выпала большая честь — театр встречали как посланца братской русской культуры, взволнованно и сердечно. Как дорогую реликвию сохраняли мы вышитый рушник, на котором поднесли нам в Кировограде хлеб-соль. Работать пришлось очень напряженно. Помимо представлений в городе, театр ежедневно показывал спектакли и в селах сначала Кировоградской, а потом и Сумской областей. Благодарность зрителей, горячий прием помогали актерам преодолевать усталость, забывать о неудобствах клубной сцены, полностью раскрывать свои творческие возможности. Особенной популярностью пользовались наши детские спектакли. Надолго запомнятся актерам и дружеские встречи в заводских цехах, в колхозах. Свидетельством успешного выступления театра были и многочисленные Почетные грамоты сельских райкомов партии и райисполкомов, Кировоградского горкома и горисполкома, областных управлений культуры, которыми отмечена работа коллектива. Широко и благожелательно освещала наши гастроли и местная пресса. Газеты писали, что «коллектив театра хорошо чувствует пульс времени», немало добрых слов было сказано об игре М. Мощенского, Ю. Найдной, В. Соколова, Л. Горбуновой и других наших актеров. Провожая, нам радушно говорили: «До побачення!» — до свидания!

После отдыха мы вновь приступим к работе над новыми спектаклями. Свой 159-й сезон театр откроет 4 октября. До встречи, дорогие земляки!

ВОЛГА
Г. АСТРАХАНЬ

15 АВГ 1961